

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL RETIFICAÇÃO DO EDITAL 53**

PROCESSO SEI Nº 23243.001129/2023-82

DOCUMENTO SEI Nº 1900518

O REITOR PRO TEMPORE SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA - IFRO, nomeado pela Portaria nº 1654/REIT - CGAB/IFRO, de 14 de setembro de 2022, publicada no DOU nº 176, de 15 de setembro de 2022, Seção 2, pág. 22, tendo em vista o Edital nº 53/2023/REIT - DGP/IFRO (doc. SEI 1935106), de 15 de maio de 2023, nos autos do Processo SEI nº 23243.000778/2023-66, torna pública a seguinte **retificação** ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No anexo III, Do Cronograma **ONDE SE LÊ**:

**ANEXO III**  
**CRONOGRAMA**

DESCRIÇÃO	PERÍODO
Inscrições	15 a 16/05/2023
Homologação	16/05/2023

**LEIA-SE:**

**ANEXO III**  
**CRONOGRAMA**

DESCRIÇÃO	PERÍODO
Inscrições	18 a 19/05/2023
Homologação	22/05/2023

2. As demais disposições permanecem inalteradas.



Documento assinado eletronicamente por **Edslei Rodrigues de Almeida, Reitor pro tempore**, em 18/05/2023, às 15:05, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1940112** e o código CRC **3C0CC7AD**.